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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO 
SANTO DO DIA VINTE E CINCO DE AGOSTO 
DE DOIS MIL E VINTE, ÀS NOVE HORAS E 
TRINTA E TRÊS MINUTOS, POR MEIO 
VIRTUAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
MAGNÍFICO REITOR, PROFESSOR PAULO 
SÉRGIO DE PAULA VARGAS, COM A 
PRESENÇA DO SENHOR VICE-REITOR, 
PROFESSOR RONEY PIGNATON DA SILVA, 
E DOS CONSELHEIROS EDINETE MARIA 
ROSA, EUSTÁQUIO VINICIUS RIBEIRO DE 
CASTRO, GERALDO ROSSONI SISQUINI, 
GLÁUCIA RODRIGUES DE ABREU, 
LOUISIANE DE CARVALHO NUNES, ANA 
BEATRIZ NEVES BRITO, NEUZA MARIA 
BRUNORO COSTA, EDSON CASTARDELI, 
TÁREK MOYSES MOUSSALEM, ROGÉRIO 
NAQUES FALEIROS, GUSTAVO HENRIQUE 
ARAÚJO FORDE, JOSIANA BINDA, TERESA 
CRISTINA JANES CARNEIRO, ALESSANDRO 
MATTEDI, ANDRESSA BOLSONI LOPES, 
JOSÉ FRANKLIM CHICHORRO, MARIA JOSÉ 
RASSELE SOPRANI, EMANUELLE KISSE 
DOS SANTOS PEREIRA, HILQUIAS MOURA 
CRISPIM, JEAN LUCAS BARBOSA DA SILVA, 
RAFAELA RIBEIRO PINTO CARVALINHO E 
ELISSA DA SILVA SOEIRO.  AUSENTES, 
COM JUSTIFICATIVA, O REITOR DO 
PERÍODO IMEDIATAMENTE ANTERIOR, 
PROFESSOR REINALDO CENTODUCATTE, 
E OS SENHORES CONSELHEIROS LARISSA 
FABRICIO ZANIN, RITA ELIZABETH CHECON 
DE FREITAS SILVA E LUIZ ANTÔNIO DE 
ARAÚJO SILVA. AUSENTE A CONSELHEIRA 
LUAR SANTANA DE PAULA.   

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 01. 
APROVAÇÃO DE ATAS: não houve. 02. EXPEDIENTE: não houve. 03. 
ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO Nº 031925/2020-75 – GABINETE DA 
REITORIA – Aprovação do nome do novo Pró-Reitor de Planejamento e 
Desenvolvimento Institucional. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a 
leitura do Ofício de indicação do nome do Professor Rogério Naques Faleiros 
para novo Pró-Reitor da Proplan. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. O Senhor Presidente, com a palavra, deu as boas-vindas ao 
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Conselheiro Rogério Naques Faleiros e agradeceu ao Professor Anilton Salles 
Garcia pela contribuição prestada à Proplan e a este Conselho. Ainda com a 
palavra, o Senhor Presidente deu as boas-vindas ao Conselheiro Tárek 
Moyses Moussalem, substituto do Conselheiro Rogério Naques Faleiros à 
frente da Direção do CCJE, e ao Conselheiro Edson Castardeli, Vice-Diretor do 
CEFD. O Professor Roney Pignaton da Silva, com a palavra, também 
agradeceu ao Professor Anilton Salles Garcia e elogiou sua atuação. O 
Conselheiro Hilquias Moura Crispim, com a palavra, parabenizou o Conselheiro 
Rogério Naques Faleiros e agradeceu por sua atuação à frente do CCJE, 
assim como parabenizou os Professores Anilton Salles Garcia e Tárek Moyses 
Moussalem, e pôs-se à disposição para o que for necessário. O Professor 
Rogério Naques Faleiros, com a palavra, agradeceu ao Conselheiro Hilquias 
Moura Crispim pelas palavras, bem como a este Conselho pela aprovação, e 
elogiou a atuação do Professor Anilton Salles Garcia. O Conselheiro Jean 
Lucas Barbosa da Silva, com a palavra, parabenizou o conselheiro pelo novo 
cargo à frente da Proplan. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO VINTE E CINCO 
BARRA DOIS MIL E VINTE. 03.02. PROCESSO Nº 044872/2008-66 – 
NÚCLEO DE DOENÇAS INFECCIOSAS – CCS – Prestação de Contas Ufes x 
FAHUCAM. A Conselheira Gláucia Rodrigues de Abreu, com a palavra, fez a 
leitura do parecer do seu pedido de vista, contrário à reprovação da referida 
prestação de contas. O Senhor Vice-Presidente, Professor Roney Pignaton da 
Silva, com a palavra, fez a leitura do parecer do pedido de vista do Conselheiro 
Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, favorável à aprovação da referida 
prestação de contas. O relator, Conselheiro Geraldo Rossoni Sisquini, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Orçamento e 
Finanças, contrários à aprovação da referida prestação de contas. Em 
discussão, em votação, aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO 
QUARENTA E SETE BARRA DOIS MIL E VINTE. 03.03. PROCESSO Nº 
023372/2001-96 – NÚCLEO DE DOENÇAS INFECCIOSAS – CCS –
 Prestação de Contas Ufes x FAHUCAM. A Conselheira Gláucia Rodrigues de 
Abreu, com a palavra, fez a leitura do parecer do seu pedido de vista, contrário 
à reprovação da referida prestação de contas. O relator, Conselheiro Geraldo 
Rossoni Sisquini, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da 
Comissão de Orçamento e Finanças, contrários à aprovação da referida 
prestação de contas. Em discussão, em votação, aprovado por maioria. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E OITO BARRA DOIS MIL E 
VINTE. 03.04. PROCESSO Nº 002432/2012-18 – NÚCLEO DE DOENÇAS 
INFECCIOSAS – CCS – Prestação de Contas – Ufes x FAHUCAM. A 
Conselheira Gláucia Rodrigues de Abreu, com a palavra, fez a leitura do 
parecer do seu pedido de vista, contrário à reprovação da referida prestação de 
contas. O relator, Conselheiro Geraldo Rossoni Sisquini, com a palavra, fez a 
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, 
contrários à aprovação da referida prestação de contas. Em discussão, em 
votação, aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E 
NOVE BARRA DOIS MIL E VINTE. 03.05. PROCESSO Nº 024549/2013-33 – 
NÚCLEO DE DOENÇAS INFECCIOSAS – CCS – Prestação de Contas – Ufes 
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x FAHUCAM. A Conselheira Gláucia Rodrigues de Abreu, com a palavra, fez 
a leitura do parecer do seu pedido de vista, contrário à reprovação da referida 
prestação de contas. O Conselheiro Geraldo Rossoni Sisquini, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Orçamento e 
Finanças, contrários à aprovação da referida prestação de contas. Em 
discussão, em votação, aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO 
CINQUENTA BARRA DOIS MIL E VINTE. 04. COMUNICAÇÃO/PALAVRA 
LIVRE: não houve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, com a 
palavra, encerrou a sessão às 13 horas e 5 minutos. Do que era para constar, 
eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, 
que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos 
senhores conselheiros presentes. 
   


